STOVKY A TISICE

Ucebnice str. 54-55

1. Vypi$ z tabulky Cisla:

jednociferna: Z/ é,, 4,. O ; ? 24| 128 2| 957(3200
dvojciferna: Zé‘/ 5 Z/ 2‘7,, 40 /77 6| 57| 842|1564 1
trojciferé: /Zg, 757/ (%Lj/ 200/ 76/‘7/ 253 | o 10| 200 49| 1000
étyrciferna: 3__@ /544",, 7000 / 7377 4‘ i i ? ik

2. Zapis disla:

sto: @ tfi sta: @ devét set: 9__@_ sedm set: _QO dvé sté: Z_O ( )
pét set: 50“ Gtyfi sta:(,'oo Sest set:é@ tisic:lm osm set: 8 O( )

3. Vyznaé na Ciselné ose Cisla z tabulky:
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4. Doplr“\_tabulku, ¢isla pak precti po fa- @ Doplii ¢iselné fady:
déach i sloupcich: ZXZ 100, /300, 400, 600,
jednotky | desitky | stovky '
2 20 200 1000, 900, , 700, , 500,
4 | 40 |40
6 éo 600 , 600, 700,
8 80 @0 , 800, 700,
rocvic':uj:
0.0 12 23 89 64 | 56:7= 72:8=
25 48  -25 47
. 42:7= 48:8=
. 32:8= 64:8=




